



В Кетовском районе устанавливаются обстоятельства гибели ребенка и женщины в результате пожара

Утром 22 октября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в поселке Введенское Кетовского района при тушении пожара в одном из частных домов обнаружены тела женщины и ребенка, в нем проживавших. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области начата проверка.

По предварительным данным, в результате пожара, возникшего по причине неосторожного обращения с огнем, погибла женщина, 1974 года рождения, и ее сын, 2006 года рождения. Установлено, что в момент пожара они находились дома одни.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства произошедшего, точные причины возникновения пожара и гибели людей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Кетовский межрайонный следственный отдел

22 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/980193>